

НЕПОХОЖАЯ НА ДРУГИХ. ТАКАЯ ЖЕ, КАК ВСЕ



Ильяна Багишева, молодой предприниматель, победитель окружного конкурса «Лучший бухгалтер Югры», создатель трех бизнесов, мама троих детей.

В день празднования 35-летия Мегииона в городе открыли электронную молодежную доску почета. Фотографии 12 молодых и успешных мегиионцев разместили на светодиодном экране на городской площади. Корреспондент газеты «Агора» встретился с Ильяной Багишевой, чье имя есть на доске почета, чтобы расспросить ее о профессиональных успехах, увлечениях, жизненных целях и о том, какой вклад она внесла в развитие города.

Selfmadewoman

Эту английскую фразу часто используют, рассказывая про женщин, добившихся успеха собственными силами. Она про таких, как Ильяна Багишева. Ведь девушка ежедневно занималась своим развитием и карьерой, занимается и сейчас. Хотя профессиональное становление было не простым. Ильяна успела поработать страховым агентом, торговым представителем, начальником отдела продаж. В 2009 году она четко для себя решила, что хочет развиваться в финансовой сфере и устроилась в бухгалтерскую компанию. Ильяна заложила установку: я стану не просто бухгалтером, а буду лучшей в своем деле. Начинала помощником бухгалтера, за рекордно короткие сроки стала начальником отдела. За это время она заработала репутацию и уважение в предпринимательской сфере и рискнула открыть собственное дело: бухгалтерскую фирму. Так в 2010 году Ильяна Багишева стала молодым предпринимателем. Сегодня под ее покровительством успешно развиваются две фирмы.

Она – аттестованный профессиональный бухгалтер, входит в тройку лучших бухгалтеров Югры. Профессионализм Ильяны Багишевой подтверждают многочисленные награды общественного признания: неоднократный победитель городского конкурса «Лучший предприниматель», лучший предприниматель в сфере услуг. Недавно Ильяна была удостоена звания «Предприниматель года –

2014» в номинации «Деловая женщина», а ее фото появилось на Молодежной доске почета – за вклад в социально-экономическое развитие Мегииона.

Учить других, не переставая учиться

Разговаривая с Ильяной Багишевой, понимаешь: останавливаться на достигнутом она не собирается. С 2011 года Ильяна активно взаимодействует с Фондом поддержки предпринимательства Югры. Начинала как слушательница курсов по саморазвитию, а вскоре получила предложение – поработать бизнес-тренером.

С 2011 года Фонд поддержки предпринимательства Югры совместно с Департаментом экономического развития и Департаментом образования и молодежной политики округа организует профориентационные курсы для старшеклассников по основам предпринимательства «Азбука бизнеса». Но ведут факультатив не учителя, а действующие бизнесмены, в числе которых Ильяна Багишева. С учениками 10–11 классов она работает в формате тренингов, мастер-классов, деловых игр. Успешный предпринимательский опыт позволяет ей заинтересовать школьников и повысить финансовую грамотность, развивать лидерские качества, коммуникабельность, целеустремленность своих подопечных.

Сейчас Ильяна проходит обучение и в будущем намерена вести бизнес-курсы и для слушателей постарше – для студентов и колледжей вузов. Зная, как сложно начинать свое дело, она и сегодня помо-

гает начинающим предпринимателям в открытии бизнеса – не откажет в консультации, даст квалифицированный бухгалтерский совет. За помощью к ней обращаются и действующие бизнесмены, которые решили оптимизировать бизнес, сделать свою работу эффективнее.

Как любой ответственный предприниматель, часть заработанных средств она направляет на благотворительность. В рамках Дня молодежи, новогоднего бала и других праздников оказывала спонсорскую помощь, помогает Ильяна Багишева и социальному комплексу «Гармония», который работает с неблагополучными семьями.

Быть лучшей, помогая людям

На самом деле для Ильяны удивительно, что именно ее выбрали для Доски почета. Такими, как она, могут быть все жители, для этого нужно просто любить свое дело, свой родной город и заботиться о нем. К примеру, этим летом Ильяна получила новый опыт – организовала и провела субботник в своем микрорайоне. «Чистота города в первую очередь зависит от самих жителей. Власти могут лишь поддерживать чистоту и порядок. Ведь всем известно, чисто там, где не соряют», – рассказывает она. А еще как автомобилист со стажем Ильяна хочет, чтобы с улиц исчезли брошенные машины. Начать решать эту проблему она намерена со своего двора – хочет освободить его от неприглядного и опасного автохлама.

Дмитрий Пахорук
Фото: личный фотоархив

Во всем ей хочется дойти до совершенства. Эта переделанная фраза из стихотворения Лермонтова как нельзя лучше характеризует биографию генерального директора ООО «Бизнес-Консалт» Ильяны Багишевой. Добившись успеха в профессиональной сфере, реализовавшись в общественной деятельности и семейной жизни, Ильяна решила: хочу помогать людям.

«Мегиион – для меня родной город. Я здесь прожила всю свою сознательную жизнь и связываю с ним свое настоящее и будущее. Я хочу быть примером для молодежи, и, в первую очередь, для своих детей. Я очень люблю свой город и благодаря своей активной гражданской позиции хочу, чтобы в нем было комфортно жить мне, моей семье и горожанам», – говорит Ильяна.

Чувство локтя

В семье Ильяны мама и папа много работали, поэ-

тому забота о трех младших сестрах легла на плечи старшей дочери. О том, что такое чувство локтя и командная работа, она узнала и позже, когда играла в сборной по волейболу, отстаивая честь школы на городских соревнованиях, когда была старостой в классе, а потом – и в институте. «Меня с детства учили самостоятельности, порядочности, ответственности, наверное, тогда и зародилось чувство сплоченности и понимание важности этого единства с другими. Главное в командной работе понимать, что у нас общие цели и задачи, и двигаться вместе в этом направлении», – говорит Ильяна.

Она с детства решила: «Хочу во всем быть лучшей, хочу руководить людьми», поэтому вопрос «Кем быть?» девушке долго не терзал. В 1999 году, после окончания школы, она поступила на факультет управления.